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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension,

 Aktivprogramm mit Rätselspaß,
24-Stunden-Betreuung durch die erfahrenen
Erlebnispädagogen von "Erlebnis und Training",
Stadtrallye, Baum-Kletteraktion, Floßbau am
See, GPS-Tour, Kanufahrt, Kochen am Feuer,
Rätsel- und Spaßaufgaben

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 26 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DasGeheimnisdesPrinzen
Betreute Kinderfreizeit von 10-13 Jahren

ABENTEURER, TÜFTLER UND LOGISCHE DENKER ZWISCHEN 10 UND 13 JAHREN

DIE RÄTSEL

EURE AUFGABEN

EURE TEAMER

EURE UNTERKUNFT

EURE VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/3814

Habt ihr von dem Geheimnis des Plöner Prinzen gehört? Einer der Söhne von Kaiser Wilhelm ll hat der Nachwelt
vor über 100 Jahren ein Rätsel hinterlassen. Keiner konnte es bisher lüften. Seid ihr mutig genug, um euch dem
Rätsel zu stellen? In einer Ferienlager-Woche erlebt ihr zahlreiche Abenteuer: Kletteraktionen, Floßbau, Fahrt
mit dem Kanu zu einer unbewohnten Insel und mehr.

Dieses Rätsel, das erst kürzlich von Wissenschaftlern entdeckt wurde, ist nur zu Wasser, zu Lande und in der Luft
lösbar. In diesem Jahr soll es mit eurer Hilfe entschlüsselt werden. Während der Ferienlager-Woche sind
zahlreiche Abenteuer zu bestehen und neue Gebiete rund um die Jugendherberge zu erkunden. Stellt euch
gemeinsam den spannenden Aufgaben!

• Baumklettern
• Floßbau im Team
• GPS-Tour
• Gemütliche Übernachtung unter dem Sternenhimmel (bei gutem Wetter)
• Kanutour zur Insel
• Kochen am Lagerfeuer
• Bewegungs- und Teamspiele

Während der gesamten Ferienlager-Woche leiten euch unsere erfahrenen Teamer von "Erlebnis und Training"
durch das Abenteuer. Sie stehen rund um die Uhr mit Rat und Tat an eurer Seite und sind als Erlebnispädagogen
ausgebildet.

Die moderne Jugendherberge Plön liegt direkt am See. Ihr übernachtet in unseren gemütlichen
Mehrbettzimmern. Bettwäsche ist im Preis enthalten. Im Sommer kann man auf dem Gelände der
Jugendherberge herrlich baden. Außerdem stehen euch zahlreiche Freizeitmöglichkeiten zur Verfügung:
• Volleyballplatz
• Fußballplatz mit Toren
• Grillhütte mit Grillplatz
• 2 überdachte Tischtennisplatten

Bei uns gibt es leckere Vollpension! Morgens könnt ihr euch an unserem großen Frühstücksbüffet mit
Cornflakes, Brötchen und Brot, Käse, Wurst und Aufstrichen bedienen. Tee, Kakao und Milch stehen bereit.
Während der Ausflüge versorgen wir euch mit einem Lunchpaket und abends wartet unser leckeres
Abendessen mit schmackhaften Gerichten, Salat und Nachtisch auf euch. Den ganzen Tag über stellen wir
Wasser für euch bereit. Süße Snacks könnt ihr an unseren Automaten oder an der Rezeption erwerben. Auf
Nahrungsmittelallergien können wir nach Anmeldung eingehen. Bitte kontaktiert uns für eine individuelle
Absprache.

DJH-Mitgliedschaft erforderlich. Beginn des Ferienlagers: Sonntag um 17.00 Uhr, Ende am Samstag um 10.00
Uhr. Das Programm ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/3814
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Information & Buchung:




Jugendherberge Plön,
Ascheberger Str. 67
24306 Plön

+49 4522 2576
ploen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


